
KD.PPN.KBR/4/2024-2025 

13 sierpnia 2024 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie 
wnosi za pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne. Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 150 zł od odwołań osób fizycznych, 350 zł – klubów IV ligi i klas niższych. Zwrot kaucji następuje tylko w przypadku uwzględnienia odwołania w całości 

TERMIN ZAPŁATY KAR NIEZWŁOCZNIE OD DATY UKAZANIA SIĘ WŁAŚCIWEGO DLA NAŁOŻONEJ KARY KOMUNIKATU (Uchwała nr 21/Z/2022 z dn. 29.06.2022 roku Zarządu MZPN w Krakowie. Aktualizacja 11.03.2024) Strona 1 

KOMUNIKAT 

Nr KD.PPN.KBR/4/2024-2025 
z posiedzenia Komisji Dyscypliny Brzeskiego PPN w dniu 13 sierpnia 2024 roku 

Komisja Dyscypliny, w składzie: 
✓ Regina Szczupał   - Przewodnicząca 
✓ Dawid Nowicki   - Wiceprzewodniczący 
✓ Jan Chrabąszcz  - Członek 

postanowiła, co następuje 

A klasa 

LP OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
Grzegorz Wxxx 

(LKS Uszew) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

LKS Uszew - Pagen 
Gnojnik 

z dnia 11.08.2024 

Kara 
dyskwalifikacji -  

2 mecze 

Art. 61 §1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN (t.j. U.Z. nr 

IV/58 z 18.04.2024 r.) 

Kara orzeczona za poważny rażący faul, w wyniku czego nastąpiło 
wykluczenie. 

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2 Sokół Borzęcin 

Brak należytego 
porządku w trakcie 

zawodów oraz 
bezpośrednio po nim.  

Sokół Borzęcin - Temida 
Złota 

z dnia 10.08.2024 

wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art.133 §2 w związku z art. 136 §1 
Regulaminu dyscyplinarnego PZPN 
(t.j. U.Z. nr IV/58 z 18.04.2024 r.) 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie wydarzeń w trakcie trwania zawodów 
oraz bezpośrednio po nim.  

Prosimy o SZCZEGÓŁOWY opis zdarzeń z uwzględnieniem wszystkich zaistniałych 
okoliczności związanych z: brakiem służb porządkowych; zachowaniem trenera 
gospodarzy w trakcie spotkania oraz po zawodach; zachowaniem zawodników i 

działaczy gospodarzy w końcówce spotkania oraz po końcowym gwizdku; 
okolicznościami i zachowaniem, a następnie wykluczeniem zawodników gospodarzy z 

nr 17 oraz 11; wydarzeniami w szatni sędziowskiej. 
Wyjaśnienia należy przesłać maksymalnie do 20.08.2024 na adres: 

wgid.podokregbrzesko@onet.pl pod rygorem kary z art. 114 §4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

3 Temida Złota 

Brak należytego 
porządku w trakcie 

zawodów oraz 
bezpośrednio po nim.  

Sokół Borzęcin - Temida 
Złota 

z dnia 10.08.2024 

wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art.133 §2 w związku z art. 136 §1 
Regulaminu dyscyplinarnego PZPN 
(t.j. U.Z. nr IV/58 z 18.04.2024 r.) 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie wydarzeń w trakcie trwania zawodów 
oraz bezpośrednio po nim.  

Prosimy o SZCZEGÓŁOWY opis zdarzeń z uwzględnieniem wszystkich zaistniałych 
okoliczności związanych z: brakiem służb porządkowych; zachowaniem trenera 
gospodarzy w trakcie spotkania oraz po zawodach; zachowaniem zawodników i 

działaczy gospodarzy w końcówce spotkania oraz po końcowym gwizdku; 
okolicznościami i zachowaniem, a następnie wykluczeniem zawodników gospodarzy z 

nr 17 oraz 11; wydarzeniami w szatni sędziowskiej. 
Wyjaśnienia należy przesłać maksymalnie do 20.08.2024 na adres: 

wgid.podokregbrzesko@onet.pl pod rygorem pominięcia stanowiska. 

4 
Arkadiusz Śxxx 
(trener - Sokół 

Borzęcin) 

Brak należytego 
porządku w trakcie 

zawodów oraz 
bezpośrednio po nim.  

Sokół Borzęcin - Temida 
Złota 

z dnia 10.08.2024 

wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art.133 §2 w związku  
z art. 136 §1 Regulaminu 

dyscyplinarnego PZPN. 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie wydarzeń w trakcie trwania zawodów 
oraz bezpośrednio po nim.  

Prosimy o SZCZEGÓŁOWY opis zdarzeń z uwzględnieniem wszystkich zaistniałych 
okoliczności związanych z: brakiem służb porządkowych; zachowaniem trenera 
gospodarzy w trakcie spotkania oraz po zawodach; zachowaniem zawodników i 

działaczy gospodarzy w końcówce spotkania oraz po końcowym gwizdku; 
okolicznościami i zachowaniem, a następnie wykluczeniem zawodników gospodarzy z 

nr 17 oraz 11; wydarzeniami w szatni sędziowskiej. 
Wyjaśnienia należy przesłać maksymalnie do 20.08.2024 na adres: 

wgid.podokregbrzesko@onet.pl pod rygorem kary z art. 114 §4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 
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5 
Arkadiusz Śxxx 
(trener - Sokół 

Borzęcin) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Sokół Borzęcin - Temida 
Złota 

z dnia 10.08.2024 

wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art.133 §2 w związku z art. 136 §1 
Regulaminu dyscyplinarnego PZPN 
(t.j. U.Z. nr IV/58 z 18.04.2024 r.) 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie wydarzeń w trakcie trwania zawodów 
oraz bezpośrednio po nim.  

Prosimy o SZCZEGÓŁOWY opis zdarzeń z uwzględnieniem wszystkich zaistniałych 
okoliczności związanych z zachowaniem trenera gospodarzy w trakcie spotkania oraz 

po zawodach, w wyniku czego nastąpiło wykluczenie poprzez samoistną czerwoną 
kartkę. 

Wyjaśnienia należy przesłać maksymalnie do 20.08.2024 na adres: 
wgid.podokregbrzesko@onet.pl pod rygorem kary z art. 114 §4 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 
 

POUCZENIE: Art 62 §6 Regulaminu dyscyplinarnego PZPN: "Do czasu orzeczenia kary 
dyscyplinarnej osoba inna niż zawodnik, uprawniona do przebywania na ławce 

rezerwowych w trakcie zawodów, którą sędzia wykluczył z gry w wyniku samoistnej 
czerwonej kartki nie może przebywać w strefie technicznej oraz brać udziału w 
rozgrywkach, w których została wykluczona w jakimkolwiek charakterze, a w 

przypadku, o którym mowa w § 3 również w innych rozgrywkach." 

Grupy młodzieżowe 

LP OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

6 
Sokół Borzęcin 

(Junior) 

Wycofanie się  
z rywalizacji po 

zatwierdzeniu w 
systemie extranet 

terminarza 

edycja jesień 2024 
Kara pieniężna - 

750zł 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 §1 
pkt. 11.27 uchwały MZPN nr 

21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 2022 r. 
(z późniejszymi zmianami) 

Ustalono na podstawie komunikatu KG nr 9/2024/2025 

Sprawy sędziowskie 

LP OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

7 
Mikołaj Sxxx 
(KS Brzesko) 

Brak należytego 
porządku w trakcie 

zawodów oraz 
bezpośrednio po nim 

Sokół Borzęcin - Temida 
Złota 

z dnia 10.08.2024 

wezwanie do 
stawiennictwa na 

okoliczność wydarzeń w 
trakcie zawodów i 

bezpośrednio po nim, 
pod rygorem 

odpowiedzialności 
dyscyplinarnej.  

Art.133 §2 w związku z art. 136 §1 
Regulaminu dyscyplinarnego PZPN 
(t.j. U.Z. nr IV/58 z 18.04.2024 r.) 

Wezwanie do stawiennictwa w siedzibie PPN Brzesko (ul. 
Okocimska 5) w celu złożenia wyjaśnień na okoliczność wydarzeń 
w trakcie zawodów i bezpośrednio po nim, w dniu 22.08.2024 o 

godzinie 19:30 

8 
Mariusz Pxxx 
(KS Brzesko) 

Brak należytego 
porządku w trakcie 

zawodów oraz 
bezpośrednio po nim 

Sokół Borzęcin - Temida 
Złota 

z dnia 10.08.2024 

wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art.133 §2 w związku z art. 136 §1 
Regulaminu dyscyplinarnego PZPN 
(t.j. U.Z. nr IV/58 z 18.04.2024 r.) 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie wydarzeń w trakcie trwania zawodów 
oraz bezpośrednio po nim.  

Prosimy o SZCZEGÓŁOWY opis zdarzeń z uwzględnieniem wszystkich zaistniałych 
okoliczności związanych z: brakiem służb porządkowych; zachowaniem trenera 
gospodarzy w trakcie spotkania oraz po zawodach; zachowaniem zawodników i 

działaczy gospodarzy w końcówce spotkania oraz po końcowym gwizdku; 
okolicznościami i zachowaniem, a następnie wykluczeniem zawodników gospodarzy z 

nr 17 oraz 11; wydarzeniami w szatni sędziowskiej. 
Wyjaśnienia należy przesłać maksymalnie do 20.08.2024 na adres: 

wgid.podokregbrzesko@onet.pl pod rygorem pominięcia stanowiska. 

Przewodnicząca Komisji Dyscypliny 
Brzeskiego Podokręgu Piłki Nożnej 

            Regina Szczupał 


